
Περιγραφή προϊόντος







Πληροφορίες για την εταιρεία

SHANDONG XINGYA SPORT FITNESS INC είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού άσκησης για
την ανάπτυξη, 

την παραγωγή και τις πωλήσεις των αλτήρων, barbells, kettlebell, ψάθες, ράφια και άλλα προϊόντα με επικάλυψη από
καουτσούκ και εμβάπτιση.



Οι Υπηρεσίες μας 



- η ποιότητα αποστολής και παρακολούθησης δείγματος περιλαμβάνει τη διάρκεια ζωής. 

- κάθε μικρό πρόβλημα που συμβαίνει στο προϊόν μας θα λυθεί στο συντομότερο δυνατό
χρονικό διάστημα. 

- όλα Η ερώτησή σας απαντήθηκε μέσα σε 24 ώρες. 

-  αυστηρό σύστημα ελέγχου της παραγωγής και  να συνεργάζεται  στενά με ένα ισχυρό
εργοστάσιο εξοπλισμού γυμναστικής

- Παραγγελίες OEM / ODM είναι ευπρόσδεκτες. 

-υψηλής ποιότητας υπηρεσίες από όλη τη σύγχρονη ομάδα, προσθέτοντας πολλά χρόνια
εμπειρίας στις εξαγωγές. 

Συχνές ερωτήσεις

Q1: μπορείτε να διαπραγματευτείτε την τιμή;

A1:  Ναι,  μπορούμε  να  εκτελέσουμε  ορισμένες  προσφορές,  μερικές  φορές  θα  είναι
μεγαλύτερες  οι  εκπτώσεις.  

Μπορούμε να δώσουμε εκπτωτικά Tor FCL μικτά προϊόντα ή προϊόντα χονδρικής. 

Q2: Ποια είναι η ελάχιστη σειρά; 

A2: Δεχόμαστε μικρές παραγγελίες, οι τιμές θα είναι υψηλότερες. 

Ε3: Πόσο καιρό χρειάζεται για την παραγωγή και την παράδοση;

A3: Παρακαλούμε επιβεβαιώστε την ποσότητα παραγγελίας, την ώρα παράδοσης, όταν είστε
έτοιμοι να πραγματοποιήσετε την παραγγελία σας. 

Συνήθως  Χρειαζόμαστε  3-4  εργάσιμες  ημέρες  για  παραγωγή  μετά  την  παραλαβή  της
κατάθεσης και όλα Τα στοιχεία της παραγγελίας επιβεβαιώνονται από τα κανονικά πρότυπα
και μοντέλα. 

Θα χρειαστούν μεταφορές από τη θάλασσα ή τον αέρα, τον εκτελωνισμό και τις χερσαίες
μεταφορές, τις επόμενες 20-30 ημέρες. 

Επομένως, παρακαλώ αισθανθείτε ελεύθερος να κάνετε παραγγελίες εκ των προτέρων για
να βεβαιωθείτε ότι έχουν τα προϊόντα προς πώληση στην πολυάσχολη εποχή. 

Q4: Εάν έχουμε όλοι το ναυτιλιακό ναυλωτή στην Κίνα, το κάνετε για εμάς;



A4: έχουμε το τμήμα θαλάσσιων μεταφορών, θα πάρει τις καλύτερες τιμές ναυτιλίας και την
άριστη εξυπηρέτηση. 

Ε5: ποτέ δεν θα έρθει στην Κίνα πριν, μπορείτε να γίνετε ο οδηγός μου στην Κίνα;

A5: Πρέπει να κάνουμε μια κράτηση για εσάς και να κανονίσουμε τον οδηγό μας να ξεκινήσει
από την αεροδρόμιο στην εταιρεία μας, 

αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το εργοστάσιο, μπορούμε να κανονίσουμε τον φίλο
μας να είναι ο βοηθός σας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας

ΣΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΕΡΓΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
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AimeeLu

Τηλέφωνο / WhatsApp: + 86 18865279858

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aimee@xysfitness.cn

Facebook: Aimeelu Skype: + 86 18865279858


